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Geschäftsbereich des Oberbürgermeisters 
 
 
 
 
 
Sitzung des Stadtrates am 29. März 2023 
Anfrage der SPD-Fraktion Stadt Halle (Saale) zur Entwicklung des Tourismuskonzepts  
Vorlagen-Nummer: VII/2023/05346 
TOP: 11.26 
 
 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
1. Wie beurteilt die Verwaltung die Vereinbarkeit des Tourismuskonzeptes mit der 

Errichtung des Zukunftszentrums? 
 
Eine Beurteilung über die Vereinbarkeit des Tourismuskonzeptes mit der Errichtung des 
Zukunftszentrums ist derzeit abschließend nicht möglich, da zu wenig Informationen zu 
den geplanten Inhalten und der zu erwarteten Besucherzielgruppen des 
Zukunftszentrums vorliegen. 
 
 

2. Wann wird das Konzept den aktuellen Entwicklungen angepasst? 
 
Sobald nähere Informationen dazu vorliegen wird das Tourismuskonzept evaluiert und 
ggf. entsprechend angepasst. Dieses Vorgehen ist sowohl mit dem Beirat der 
Stadtmarketing Halle (Saale) als auch mit der Firma BTE als Erstellerin des Konzeptes 
bereits abgestimmt. 

 
 
 
 
Dr. Bernd Wiegand 
Oberbürgermeister 


